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MONTAZNI PREDPIS

Vlastni montdZ dopliiku je jednoducha a jen se Lidi podle
toho, zda chcete (nebo miZete) anténu poloZit na stechu.

. Nejprve je nutno pfipojit del3i Al pasek k ve€t3{ civee (viz
obrizek) pod Sroub, ktery spojuje civku a sklolamindtovy izolator.
Stejnym zptisobem se pfiSroubuje kratdf Al pasek k men3i civce.

Pokud anténu poloZite na rovnou stfechu, rozpojte prvni
trubku (je na ni horni spona civky pro 10 MHz), ma primér 25
mm, od zdkladniho spodniho dilu a na zminénou prvni trubku
zespodu nasuiite nejprve men3{ a pak vétS{ civku. Po opétném
seSroubovani celé antény se spodni vét3i civka piipevni pfimo nad
puvodni civku 10 MHz, men$i civka nad vet3i civku. Pak je
moZné anténu opét vztycit a zakotvit.

Pokud budete uUpravy dé&lat piimo na stojici anténé (bez
problémi na rovnych stfechdch, kam lze dosahnout ze Zidle nebo
§tafli), je mozné vSechny objimky opatrné roztdhnout, navléci na
trubku a opé&t zmacknout a utdhnout piipravenymi Srouby.

Pokud pouZivate radidly, je potiebné pfidat alespoil dva
radidly na pasmo - pro 17 m o délce 406,4 cm, pro 12 m 282 cm.

Nezapomeriite opét po nastaveni dotahnout viechny spoje a
nakonzervovat je! |
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NASTAVOVACI PREDPIS

Postup naladéni je stejny jako u vlastni antény. Provddime
je ph snizeném vykonu nejprve v pismu 18 MHz stladovénim
nebo roztahovanim v&t3f civky (povolit homf civku). Stla%enim se
kmitofet sniZuje, roztaZenim zvySuje. Analogicky se pak
postupuje 1 v pdsmu 24,9 MHz.

Je momé, Ze v n&kterych piipadech dojde ke zmé&n&
rezonance v pasmu 7 MHz, kdy je nutné cfvku vice roztdhnout
nebo dokonce ubrat (stadi spolehlivg zkratovat) asi jeden zivit.
Samozfejmeé je nutné nastavovaci postup zopakovat.

PSV v obou novych pasmech bude men3i nez 2 : 1, ale
zavisf to mimo jiné na kvalit® zemniho systému. V pismu 17 m je
mozne PSV jedté zlepsit kousku koaxidlniho kabelu 50 Q o délce
asi 46 cm paralelné ke vstupu (paraleln ke Q civce). Zde by
ovsem mohlo dojit k malému zhoreni PSV na 15 m, proto je
numeé posoudit, co je lep#, uz podle toho, jaké zafizeni je
poZivano (anténni Clen, elektronkovy PA apod.) Na KV toti¥
prakticky nelze témé&f poznat rozdfl mezi anténou s PSV 1:1 a 2:1.
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